

FOX V

MICRON MX2

MICRON MX2

FOX V

Operating Instructions
Instructions
Istruzioni per l'uso
Betriebsanleitung
Gebruiks Voorschrift

MICRON MX2

FOX V

MICRON MX2



FEATURES

- Simple operation via four weatherproof push buttons
- Volume, Tone and Sensitivity settings
- 20 second latching high visibility blue bite indication LED
- Separate multicolour LED for function indication
- High output weatherproof speaker
- 4 magnet rollerwheel – specially shaped to reduce line skate and in its own separate compartment to prevent water ingress
- Extension socket for wired extension boxes or remote system
- Digital circuitry
- Low battery drain
- Weatherproof sealed case
- Protective coated electronics
- Rigid bolt and locking ring for safe solid attachment

The Micron MX2 is controlled using 4 pushbuttons, as follows –

TO SWITCH ON

Press and release **[ON/OFF]** button. Unit will sound a three note sequence and the LED will illuminate.

TO SWITCH OFF

Press and release **[ON/OFF]** button. Unit will sound a single low note.

TO ADJUST SETTINGS

To select setting to be altered –

- (1) Press and release the **[MODE]** button. The function LED will start flashing red, this indicates that VOLUME is being set.
- (2) Further presses of the same button will select different settings.

The colours of the LED correspond to the following –

- RED = VOLUME
- GREEN = TONE
- YELLOW = SENSITIVITY

The selected setting can be changed by using the “+” and “-” buttons.

Different audible indications are given when adjusting each setting –

VOLUME

The unit will give a two-tone ascending or descending beep, at the new volume setting
There are 8 different volume settings available.

TONE

The unit will beep once, at the new tone setting. There are 8 different tone settings available.

SENSITIVITY

The unit will emit a series of short, high pitched “clicks” to indicate the sensitivity setting.
Sensitivity settings range from maximum (8 clicks), to minimum (1 click).

The MX2 automatically defaults to maximum sensitivity, once the sensitivity “threshold” has been reached – i.e. once the rollerwheel gets moving.

The approximate line movement required to trigger the unit at each sensitivity setting is as follows –

SENSITIVITY LEVEL SETTING	LINE MOVEMENT IN INCHES
8	7.5mm
7	15mm
6	22.5mm
5	30mm
4	37.5mm
3	45mm
2	52.5mm
1	60mm

Note that when a particular setting has been selected, (e.g. tone), it remains selected until the user chooses something different, or the unit is switched off.

LOW BATTERY WARNING

The Micron MX2 incorporates a low battery warning feature. When a low battery condition is detected, a two-tone warning sound, with flashing LED, will be heard after the normal 20-second LED timing period. When this occurs, it is recommended that the batteries are replaced as soon as possible, to maintain opti-

mum performance.

BATTERIES

To fit / replace batteries:

To open the battery compartment, pull down on the clip at the top of the cover. The cover will then come off.

Ensure batteries are inserted the correct way round, as shown on the inside of the compartment.

Battery requirements

The MX2 requires 2 x 'N' size (910A/ LR1) 1.5V alkaline batteries.

The use of good quality alkaline batteries is essential for maximum battery life.

To reduce the risk of battery leakage, DO NOT mix old and new batteries. DO NOT mix different battery types. The use of rechargeable batteries is not recommended.

As with any battery operated product, it is recommended that batteries be removed if the unit is not to be used for a long period of time.

DRYING OUT AFTER USE IN HEAVY RAIN

The Micron MX2 has been designed to be weather-proof. However, after use in heavy rain, it is important to dry the unit thoroughly before storage. Do not store the unit in a wet condition.

If the unit is accidentally dropped in water, it is essential to remove the batteries immediately and place the unit in a warm dry place overnight, with the battery compartment left open. N.B. NEVER place batteries in a hot environment (e.g. on a radiator or heater)!

The Micron MX2 alarm unit can be used in conjunction with the new FOX TXR Plus digital transmitter & remote receiver set, allowing the use of up to 4 alarm units to be detected at a range of up to 500 metres.



TXR PLUS (UK)
PRODUCT CODE: CE1002

MICRON MX2



FEATURES

- Simple d'utilisation grâce à 4 boutons imperméables
- Réglage volume, sensibilité et tonalité
- Led bleu de haute visibilité, temporisation de 20 secondes
- Led multicolore séparée pour une plus grande précision.
- Haut-parleur haut gamme imperméable
- 4 roues aimantées spécialement destinées pour réduire le frottement de la ligne, sont disposées dans un compartiment séparé pour empêcher l'eau de rentrer.
- Prise jack pour centrale filaire ou système radio à distance.
- Circuit digital
- Batterie à décharge lente
- Boîtier étanche pour une protection totale contre les intempéries.
- Protection résinée de l'électronique
- Boulon rigide et anneau bloquant pour une fixation plus solide et sûre.

Le Micron MX2 est contrôlé à partir de 4 boutons, comme illustré ci-dessous –

POUR ALLUMER

Pressez et relâchez le bouton **(ON/OFF)**. L'unité émettra un son de trois notes et la led s'illuminera.

POUR ÉTEINDRE

Pressez et relâchez le bouton **(ON/OFF)**. L'unité émettra un son d'une seule note.

RÉAJUSTER LES RÉGLAGES

Pour sectionnez un réglage –

- (1) Pressez et libérez le bouton **[MODE]**. La fonction LED commencera à clignoter rouge, ceci indique que le **VOLUME** est réglé.
- (2) Pressions de · d'autres du même bouton choisiront différents arrangements.

Les couleurs du LED correspondent au suivant. –

- ROUGE = VOLUME
- VERT = TONALITÉ
- JAUNE = SENSIBILITÉ

Les réglages peuvent être modifiés à l'aide des boutons **"+"** et **"-"**.

Lors des ajustements différentes indications sonores vous sont proposées. –

VOLUME

L'unité vous donnera une double tonalité montante ou descendante lors du nouveau réglage de volume

Il y a 8 différents réglages de volume


TONALITÉ

L'unité émettra un bip une fois au nouvel arrangement de tonalité. Il y a 8 tonalités disponibles.

SENSIBILITÉ

L'unité émettra une série de short, "clics" lancés élevés pour indiquer l'arrangement de sensibilité. Les arrangements de sensibilité s'étendent du maximum (8 clics), au minimum (1 clic).

Le mouvement approximatif de la ligne déclenchant l'unité, est variable en fonction du réglage de la sensibilité comme indiqué ci dessous –

	NIVEAU DE SENSIBILITÉ DE SENSIBILITÉ	NIVEAU DE DÉCL. (mm)
	8	7.5mm
	7	15mm
	6	22.5mm
	5	30mm
	4	37.5mm
	3	45mm
	2	52.5mm
	1	60mm

A noter lorsque qu'un réglable a été choisie (par exemple la tonalité) il demeure sélectionné jusqu'à ce que l'utilisateur choisisse quelque chose de différent ou que l'unité ai été coupée.

SIGNAL BATTERIE FAIBLE

Le Micron MX2 dispose d'un système de signalisation du niveau de la batterie. Un double son et un flash de la led vous signalent après un temps de temporisation normal de 20 secondes que votre

batterie est épuisée.

BATTERIES

Pour placer et replacer les batteries:

Pour ouvrir le compartiment de batterie abaissez le clip au dessus du couvercle. Le couvercle se dégagera alors.

Assurez vous que les batteries soient correctement disposées comme illustré à l'intérieur du boîtier.

Batteries nécessaires

Le MX2 nécessite 2 batteries alcalines de 1.5V du type « N » (910A/ LR1).

L'utilisation de batteries alcalines de bonne qualité est essentielle pour un maximum de durée d'utilisation. Pour réduire le risque de fuite de batterie, ne mélangez pas nouvelles et vos anciennes batteries. Ne mélangez pas non plus les différents types de batteries. L'utilisation des batteries rechargeables n'est pas recommandée.

Comme avec n'importe quel produit qui fonctionne avec des batteries, il est recommandé qu'elles soient enlevées si l'unité n'est pas employée pendant une longue période.

APRÈS DE FORTES AVERSES SÉCHEZ LE

Le micron MX2 a été conçu pour être parfaitement étanche. Toutefois lors d' utilisation sous forte pluie, il est important de sécher complètement l'unité avant stockage. Ne stockez pas l'unité dans un endroit humide

Si l'unité est accidentellement tombée dans l'eau, il est essentiel d'enlever immédiatement les batteries et de placer l'unité avec le compartiment de batterie ouvert dans un endroit sec durant la nuit.

Attention: Ne placez jamais les batteries à proximité d'une source de chaleur(par exemple sur un radiateur)

Le détecteur Micron MX2 peut être associé au nouveau système FOX TXR Plus, composé d'un émetteur et d'une centrale numériques, lequel permet de proposer une fonction centrale à distance jusqu'à 500 mètres de portée pour un maximum de 4 détecteurs.



TXR PLUS (EURO)
PRODUCT CODE: CEI022

MICRON MX2



EIGENSCHAPPEN

- Eenvoudige bediening door middel van vier waterdichte drukknoppen
- Instelbare toonhoogte, volume en gevoeligheid
- Blauwe 'high visibility' indicatie LED met 20 seconden nagloei
- Afzonderlijke meerkleurige LED voor functieweergave
- Waterdichte speaker met hoge volumecapaciteit
- Rolwiel met vier magneten - speciaal gevormd om glijden van de lijn te voorkomen en beschermd tegen indringen van water
- Aansluitmogelijkheid voor soundbox of draadloos systeem
- Digitale circuits
- Laag batterijverbruik
- Weerbestendig afgesloten huis
- Elektronica voorzien van een beschermende coating
- Sterke bout en bevestigingsring voor stevige en veilige bevestiging

De MX2 wordt op de volgende wijze met vier drukknoppen bediend –

INSCHAKELEN

Druk kort de **[ON/OFF]** knop in en laat deze los. Het apparaat laat drie tonen horen en de LED gaat branden.

UITSCHAKELEN

Druk kort de **[ON/OFF]** knop in en laat deze los. Het apparaat laat een enkele lage toon horen.

INSTELLINGEN WIJZIGEN

Het selecteren van de te wijzigen instelling –

- (1) Druk kort de **[MODE]** knop in en laat deze los. De 'function' LED zal rood gaan knipperen wat betekent dat het volume kan worden ingesteld.
- (2) Vaker op dezelfde knop drukken zorgt ervoor dat andere instellingen kunnen worden aangepast.

De kleuren corresponderen daarmee als volgt –

- ROOD = VOLUME
- GROEN = TOONHOOGTE
- GEEL = GEVOELIGHEID

De gekozen instelling kan door middel van de "+" en "-" knoppen worden gewijzigd.

Iedere instelling heeft een eigen toonindicatie wanneer deze wordt gewijzigd –

VOLUME

De verklikker zal een tweetonig signaal laten horen op het nieuw ingestelde volumeniveau. Er zijn 8 verschillende instelmogelijkheden.

TOONHOOGTE

De verklikker zal één toon laten horen op de nieuw ingestelde toonhoogte. Er zijn 8 verschillende instelmogelijkheden.

GEVOELIGHEID

De verklikker zal een serie 'klikken' met hoge toon produceren om de ingestelde gevoeligheid aan te geven. Deze kan variëren van zeer gevoelig (8 klikken) tot ongevoelig (1 klik).

De MX2 zal automatisch naar maximale gevoeligheid overschakelen wanneer eenmaal de 'gevoeligheids-grens' is bereikt. Met andere woorden, wanneer het rolwiel snel genoeg draait.

De lijnbeweging die voor ieder gevoeligheidsniveau nodig is om een signaal te geven is als volgt –

SWITCH POSITION TO BE USED	RECOMMENDED LINE LENGTH
8	7.5mm
7	15mm
6	22.5mm
5	30mm
4	37.5mm
3	45mm
2	52.5mm
1	60mm

Bedenk dat wanneer u een bepaalde instelling zoals de toonhoogte heeft gekozen, deze zo ingesteld blijft tot een andere instelling wordt gekozen of de verklikker wordt uitgeschakeld.

WAARSCHUWING ALS DE BATTERIJ BIJNA LEEG IS

De Micron MX2 is voorzien van een waarschuwing als de batterij bijna leeg is. Wordt zo iets geconstateerd, dan zal 20 seconden na het aanzetten een tweetonig waarschuwingssignaal klinken, samen met een knip-

perende LED. Doet dit zich voor, dan is het raadzaam de batterij zo spoedig mogelijk te vervangen om een optimale werking te behouden.

BATTERIJEN

Het plaatsen/vervangen van batterijen:

Om het batterijcompartiment te openen, duw de clip aan de bovenzijde van de klep naar beneden. De klep zal dan loskomen.

Zorg er te allen tijde voor dat batterijen op de correcte wijze worden geplaatst zoals is afgebeeld aan de binnenzijde van het compartiment.

Batterij specificaties

De MX2 maakt gebruik van twee 'N' formaat (910A/LR1) 1,5V alkaline batterijen.

Het gebruik van alkaline batterijen van goede kwaliteit is essentieel voor maximale levensduur. Gebruik NOOIT oude en nieuwe batterijen naast elkaar om lekken te voorkomen. Gebruik ook NOOIT verschillende typen batterijen naast elkaar. Het gebruik van oplaadbare batterijen wordt afgeraden.

Zoals gebruikelijk bij ieder apparaat dat gebruik maakt van batterijen, is het verstandig deze te verwijderen indien het product gedurende een lange periode niet wordt gebruikt.

DROGEN NA GEBRUIK IN ZWARE REGEN

De Micron MX2 is ontworpen voor gebruik in alle weersomstandigheden. Desondanks is het van belang om het apparaat goed te laten drogen voor deze wordt opgeborgen. Berg hem nooit vochtig op. Mocht het onverhoopt voorkomen dat de verklikker in het water valt, verwijder dan onmiddellijk de batterij en plaats deze, met het batterijcompartiment open, minstens een halve dag in een warme en droge omgeving. Let op, plaats batterijen nooit op een hete lokatie zoals een radiator!

De Micron MX2 alarm unit kan worden gebruikt in combinatie met de nieuwe FOX TXR Plus digitale set van zender en ontvanger. Maximaal vier verklikkers kunnen worden aangesloten en gebruikt met een bereik tot 500 meter.



TXR PLUS (EURO)
PRODUCT CODE: CEI022

MICRON MX2



MERKMALE

- Einfache Bedienung über vier wetterfeste Druckknöpfe
- Lautstärke, Tonhöhe und Sensibilität verstellbar
- 20 Sekunden nachleuchtende, hoch sichtbare, blaue Bissanzeige-LED
- Separate, mehrfarbige Funktionsanzeige-LED
- Wetterfester Hochleistungslautsprecher
- 4 Magnet-Schnurlaufädchen – speziell für eine reduzierte Schnurreibung konstruiert und in einem separaten Fach gegen das Eindringen von Wasser untergebracht
- Sounderboxanschluss für Kabelboxen und Funksysteme
- Digitale Technik
- Geringer Batterieverbrauch
- Wetterfest versiegeltes Gehäuse
- Sicherheitsversiegelte Elektronik
- Stabiles Schraubgewinde mit Konterring für eine feste, sichere Befestigung

Der Micron MX2 wird über vier Druckknöpfe wie folgt bedient –

EINSCHALTEN

Drücken und direktes Loslassen des **[ON/OFF]** Knopfes. Das Gerät wird eine dreifache Tonsequenz wiedergeben und die LED wird aufleuchten.

AUSSCHALTEN

Drücken und direktes Loslassen des **[ON/OFF]** Knopfes. Das Gerät wird einen einzelnen niedrigen Ton wiedergeben.

VERSTELLEN DER FUNKTIONSMÖGLICHKEITEN

Gehen sie für die Funktionsanwahl wie folgt vor –

- (1) Drücken und Loslassen des **[MODE]** Knopfes. Die Funktions-LED beginnt nun rot zu blinken, was ihnen anzeigt, dass sie nun die LAUTSTÄRKE verstellen können
- (2) Weiteres Drücken des gleichen Knopfes wählt unterschiedliche Einstellungen an.

Die Farben der LED zeigen folgende Funktionen an:

- ROT = LAUTSTÄRKE
- GRÜN = TONHÖHE
- GELB = SENSIBILITÄT

Die gewählte Funktion kann nun über die "+" und "-" Druckknöpfe verstellt werden.

Unterschiedliche Töne zeigen das Verstellen in jedem Funktionsmodus an –

LAUTSTÄRKE

Das Gerät gibt einen zu- oder abnehmenden Doppeltton bei jeder neuen Lautstärkeinstellung wieder. Es sind acht verschiedene Lautstärkeneinstellungen möglich.

TONHÖHE

Das Gerät piept einmal bei jeder neuen Tönhöheneinstellung. Es sind acht verschiedene Tönhöheneinstellungen möglich.

SENSIBILITÄT

Das Gerät gibt eine Serie kurzer, hochfrequenter Einzelpiepser wieder, um die Sensibilitätseinstellung anzuzeigen. Die Sensibilitätseinstellung reicht vom Maximum (8 Piepser) bis zum Minimum (1 Piepser).

Der MX2 geht automatisch zu einer maximalen Sensibilitätsstufe über, wenn diese benötigt wird. Z.B. wenn das Schnurlaufrädchen schon in Bewegung ist.

Die ungefähren Schnurabzüge um ein Bissanzeige-Signal zu erhalten fallen in den einzelnen Sensibilitätsstufen wie folgt aus –

	UNGEFÄHRE SCHNURABZUGS- LÄNGE	SCHNURABZUG in mm
8		7.5mm
7		15mm
6		22.5mm
5		30mm
4		37.5mm
3		45mm
2		52.5mm
1		60mm

Bitte beachten sie, dass eine bestimmte Funktionseinstellung (z. B. die Tonhöhe) solange bestehen bleibt, bis der Benutzer eine andere auswählt oder das Gerät ausgeschaltet wird.

WARNANZEIGE BEI GERINGER BATTERIELEISTUNG

Der Micron MX2 beinhaltet eine Warnanzeige bei geringer Batterieleistung. Wenn eine niedrige Batterieleistung festgestellt wird, ertönt ein doppelter Warnton, bei aufblinkender LED, nach der normalen 20 Sekunden andauernden LED-Einstellungszeit. Wenn dies auftritt, wird empfohlen die Batterien so bald wie möglich auszutauschen, um die optimale Leistungsfähigkeit zu erhalten.

BATTERIEN

Austausch der Batterien:

Drücken sie den Clip an der Oberseite der Abdeckung herunter, um das Batteriefach zu öffnen. Die Abdeckung lässt sich nun lösen. Stellen sie sicher, dass die Batterien richtigerum wie im Batteriefach angegeben, eingelegt werden.

Benötigte Batterien

Der MX2 benötigt 2 x Größe 'N' (910A/ LR1) 1.5V Alkaline Batterien.

Der Gebrauch von hochwertigen Qualitäts-Alkalinebatterien ist essentiell für eine maximale Haltbarkeit der Batterie. Um einem Auslaufen der Batterien vorzubeugen, wird empfohlen KEINE UNTER-

SCHIEDLICHEN Batterietypen sowie KEINE ALTEN und NEUEN Batterien zusammen zu verwenden. Der Einsatz von wieder aufladbaren Akkus wird nicht empfohlen.

Wie bei jedem anderen batteriebetriebenen Gerät, wird auch hier empfohlen die Batterien herauszunehmen, wenn das Gerät länger nicht eingesetzt wird.

TROCKNEN NACH DEM EINSATZ BEI STARKEM REGEN

Der Micron MX2 ist wetterfest konstruiert worden. Wie auch immer, nach dem Einsatz bei starkem Regen ist es wichtig das Gerät vor dem endgültigen Wegpacken vollständig zu trocknen. Lagern sie das Gerät nicht im nassen Zustand.

Wenn das Gerät versehentlich ins Wasser gefallen ist, ist es äußerst wichtig die Batterien sofort herauszunehmen und das Gerät über Nacht an einem trockenen und warmen Ort zu trocknen, während das Batteriefach geöffnet bleibt. **BITTE BEACHTEN:** NIEMALS die Batterien oder das Gerät an sehr heiße Orte platzieren (Heizlüfter oder Ofen)!

Der Micron MX2 Bissanzeiger kann in Verbindung mit dem neuen FOX TXR Plus Digital Sender & Funkempfänger Set eingesetzt werden. Es ermöglicht den Gebrauch von bis zu 4 Bissanzeigern, die auf Entfernungen bis zu 500 Metern überwacht werden können.



TXR PLUS (EURO)
PRODUCT CODE: CEI022

MICRON MX2



CARATTERISTICHE

- Semplice utilizzo tramite quattro pulsanti resistenti agli agenti atmosferici
- Volume, tono e livello di sensibilità regolabili
- LED blu ad elevata visibilità che si illumina per 20 secondi in caso di abboccata
- LED separato multicolore per indicazione delle funzioni
- Altoparlante ad elevata potenza resistente agli agenti atmosferici
- Rotella con quattro magneti dal profilo speciale per ridurre lo slittamento del filo e dislocata in un comparto separato per evitare l'ingresso di acqua.
- Presa di uscita per collegare una centralina esterna con fili o con trasmissione radio
- Circuiteria digitale
- Basso consumo delle batterie
- Case sigillato resistente agli agenti atmosferici
- Elettronica protetta tramite rivestimento esterno
- Robusto bullone e o-ring in gomma per un fissaggio solido e sicuro

Il Micron MX2 è controllabile tramite 4 pulsanti, come illustrato di seguito:

PER ACCENDERE

Spingere e rilasciare il pulsante di **[ON/OFF]**. L'unità emetterà una sequenza di tre note e il LED si illuminerà.

PER SPEGNERE

Spingere e rilasciare il pulsante di **[ON/OFF]**. L'unità emetterà una singola nota bassa.

PER REGOLARE I SETTAGGI

Per selezionare i settaggi che devono essere modificati:

- (1) Premere e rilasciare il pulsante **[MODE]**. Il LED di funzione inizierà a lampeggiare con colore rosso, questo indica che è in atto la regolazione del VOLUME.
- (2) Successive pressioni dello stesso tasto selezioneranno gli altri settaggi.

Il LED multicolore indicherà la funzione selezionata secondo la seguente tabella di colori:

- ROSSO = VOLUME
- VERDE = TONO
- GIALLO = LIVELLO SENSIBILITÀ

La funzione selezionata può essere modificata utilizzando i pulsanti "+" e "-".

Differenti indicazioni sonore vengono fornite quando si regola ogni funzione come indicato di seguito:

VOLUME

L'unità fornirà un segnale acustico bitonale ascendente o discendente ad ogni nuova regolazione. Ci sono otto differenti livelli di volume disponibili.

TONO


L'unità emetterà un singolo "beep" ad ogni nuova regolazione del tono. Ci sono otto diversi livelli di tono disponibili.

SENSIBILITÀ

L'unità emetterà una serie di "click" corti e acuti per indicare il settaggio del livello di sensibilità. I livelli di sensibilità vanno da un range di otto "click" (massimo) ad un singolo "click" (minimo).

L'avvisatore MX2 si predispone automaticamente sulla massima sensibilità una volta che il segnalatore è stato azionato, con la rotella in movimento.

Il movimento approssimativo richiesto per azionare il segnalatore nei vari livelli di settaggio è evidenziato nella seguente tabella:

	LIVELLO DEL TONO (Sensibilità)	ACCRETTO DEL TONO (approssimativo)
	8	7.5mm
	7	15mm
	6	22.5mm
	5	30mm
	4	37.5mm
	3	45mm
	2	52.5mm
	1	60mm

Prego notare che quando una determinata funzione è stata selezionata (ad esempio il tono), il segnalatore rimane in questa condizione fino a quando l'utente non seleziona un'altra funzione o l'unità viene spenta.

ALLARME DI BATTERIA SCARICA

Il Micron MX2 incorpora una funzione di rilevamento di batteria scarica. Quando questa condizione viene registrata, il segnalatore emette un suono bitonale di allarme e il LED lampeggia, il tutto successivamente all'attivazione del LED (per la durata di 20 secondi) in seguito ad un'abboccata. Nel momento in cui si verifica questa situazione, si raccomanda di sostituire le batterie appena possibile per mantenere inalterate le performances del prodotto.

BATTERIE

Per posizionare / sostituire le batterie :

Per aprire il vano delle batterie, tirare verso il basso la clip presente sulla parte superiore del cover. Il cover potrà così essere rimosso.

Assicurarsi che le batterie siano inserite correttamente, come mostrato nella figura presente all'interno del vano.

Specifiche delle batterie

Il segnalatore MX2 necessita di 2 batterie alcaline di tipo "N" (910A/LR1) da 1,5 V.

L'utilizzo di batterie alcaline di buona qualità è essenziale per garantire una lunga autonomia dell'avvisatore. Per ridurre il pericolo di fuoriuscita di liquido dalle bat-

terie, **NON MISCHIATE** batterie nuove con batterie vecchie. **NON MISCHIATE** batterie di tipo diverso. L'utilizzo di batterie ricaricabili non è raccomandato. Come per qualsiasi altro dispositivo alimentato a batterie, si raccomanda di rimuovere le stesse se l'unità non viene utilizzata per un lungo periodo di tempo.

ASCIUGARE DOPO L'UTILIZZO SOTTO PIOGGIA BATTENTE

Il Micron MX2 è stato disegnato per resistere agli agenti atmosferici. Ad ogni modo, dopo un utilizzo in condizioni di pioggia battente, è importante asciugare per bene l'unità prima di riparla. Non mettere via il segnalatore se è ancora bagnato. Se l'unità è accidentalmente caduta in acqua, è essenziale rimuovere le batterie immediatamente e posizionare il segnalatore in un luogo caldo e asciutto per una notte intera, con il vano batterie aperto. N.B.: **MAI** posizionare le batterie in un ambiente caldo (ad esempio in prossimità di un calorifero o di una stufa).

L'avvisatore acustico Micron MX2 può essere utilizzato in abbinamento al nuovo sistema digitale Fox TXR Plus con trasmettitore e unità remota di ricezione. Consente di utilizzare fino a 4 avvisatori con un range massimo di ricezione pari a 500 metri.



TXR PLUS (EURO)
PRODUCT CODE: CEI022

NOTES

NOTES



Fox International Group Limited
56-58 Fowler Road, Hainault Business Park
Hainault, Essex IG6 3UT
Customer Services +44(0) 20 8501 1051
Email: customerservices@foxint.co.uk
European Customer Services +32(0) 3660
2984 Email: customerserviceeurope@fox-
int.co.uk

UK Micron is a Registered Trade Mark
FOX is a Registered Trade Mark
European Registered Designs
We reserve the right to alter or
modify

F Micron est une Marque Deposee
FOX est une Marque Deposee
L'enregistrement à la creations en
Europe. Nous nous reservons le droit
de modifier ou de changer sans
preavis les caracteristiques des

NL Micron is een geregistreerd handelsmerk
FOX is een geregistreerd handelsmerk
Europees geregisteerd ontwerp.
We behouden ons het recht voor om
veranderingen of wijzigingen door te voeren
zonder voorafgaande kennisgeving.

D Micron ist ein eingetragenes Warenzeichen
FOX ist ein eingetragenes Warenzeichen
Eintragung des Musters für Europa
Wir behalten uns das Recht vor, Spezifikationen
ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

I Micron è un marchio registrato
FOX è un marchio registrato
Registrazione Designs Europeo in
corso
Ci riserviamo il diritto di cambiare
o modificare le specifiche senza

